
RÉPARTITION DES RÉPONSES SELON LE NOMBRE D'ANNÉES D'EXPÉRIENCE (à l'Université)

TRÈS SATISFAISANT  (en %)

1 à 5 ans 6 à 15 ans 16 ans et plus

Anim. & motivation 9,1 31,3

Transmission de feedback 9,1 21,9

Opinions prises en compte 9,1 35,9

Clarté des directives 9,1 29,7

Evaluation des résultats 9,1 12,5

Communic.-div. ou sect. 18,2 32,8

Rendement apprécié 0,0 23,4

Répart.  tâches ou responsab. 0,0 25,0

Structur. activ. individ. ou collect. 0,0 14,1

Lignes d'autorité définies 0,0 31,3

Moyenne 6,4 25,8

SATISFAISANT  (en %)

1 à 5 ans 6 à 15 ans 16 ans et plus

Anim. & motivation 90,9 60,9

Transmission de feedback 63,6 64,1

Opinions prises en compte 81,8 54,7

Clarté des directives 90,9 62,5

Evaluation des résultats 90,9 71,9

Communic.-div. ou sect. 63,6 50,0

Rendement apprécié 100,0 59,4

Répart.  tâches ou responsab. 90,9 64,1

Structur. activ. individ. ou collect. 100,0 73,4

Lignes d'autorité définies 100,0 54,7

Moyenne 87,3 61,6

INSATISFAISANT  (en %)

1 à 5 ans 6 à 15 ans 16 ans et plus

Anim. & motivation 0,0 7,8

Transmission de feedback 27,3 14,1

Opinions prises en compte 9,1 9,4

Clarté des directives 0,0 7,8

Evaluation des résultats 0,0 15,6

Communic.-div. ou sect. 18,2 17,2

Rendement apprécié 0,0 17,2

Répart.  tâches ou responsab. 9,1 10,9

Structur. activ. individ. ou collect. 0,0 12,5

Lignes d'autorité définies 0,0 14,1

Moyenne 6,4 12,7
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